

GAZETA  
NA 124

**Piotr Bojarczuk**  
dyrektor PBO Ekobud  
sp. z o.o. w Ostródzie



Wiek 35 lat. Dyrektor Przedsiębiorstwa Budownictwa Ogólnego Ekobud sp. z o.o. w Ostródzie. Wykształcenie wyższe techniczne zdobyte na Politechnice Białostockiej. Studia podyplomowe: zarządzanie przedsiębiorstwem na Uniwersytecie Warmińskim w Olsztynie i zarządzanie nieruchomościami w Studium Kształcenia Kadr w Toruniu. Przebieg kariery: zatrudniony w PBO Ekobud od 2000 roku na stanowisku majstra oraz inżyniera budowy. Potem pracował jako dyrektor do spraw produkcji oraz jakości i gwarancji, a obecnie jest dyrektorem spółki. Zainteresowania: sport, łowiectwo.

## POWIAT OSTRÓDZKI

**Dariusz Brange**  
współwłaściciel firmy  
„Brange” w Elblągu



Współwłaściciel działającej na elbląskim rynku od 1991 roku firmy „Brange”, zajmującej się usługami zegarmistrzowskimi. Idąc za rozwojem gospodarczym, „Brange” obecnie zajmuje się głównie sprzedażą markowych zegarów i w tym celu ściśle współpracuje ze Swatch Group. Ma 46 lat, jest absolwentem I Liceum Ogólnokształcącego w Elblągu. W 2006 roku został wyróżniony tytułem Przyjaciela Mediów na łamach „Dziennika Elbląskiego”. Zainteresowania: turystyka, siatkówka, wędkowanie. sw

## ELBLĄG



**Uczelnia Łazarskiego przyciąga studentów nie tylko atrakcyjną ofertą programową i perspektywą zatrudnienia – ale również stypendiami, umożliwiającymi podjęcie studiów wszystkim kandydatom, niezależnie od ich sytuacji materialnej. Istnieją liczne możliwości skorzystania ze zniżek w opłatach za studia, stypendia socjalne oraz możliwość uzyskania dopłat do posiłków i zakwaterowania. Łącząc dobre wyniki w nauce z zaangażowaniem społecznym w naszej uczelni można nie tylko studiować za darmo lecz także zarabiać – mówi Rektor Uczelni Łazarskiego prof. Daria Nałęcz.**

## Uczelnia Łazarskiego to:

- ▶▶ Od czterech lat pierwsze miejsce w rankingu wydziałów prawa uczelni niepublicznych „Dziennika Gazety Prawnej”, czołowa pozycja w rankingach szkół wyższych dziennika „Rzeczpospolita” i miesięcznika „Perspektywy”
- ▶▶ prawo do nadawania stopnia naukowego doktora prawa, przyznane jako pierwszej niepublicznej uczelni w Polsce
- ▶▶ sześć programów w języku angielskim uprawniających do uzyskania 3 dyplomów: polskiego, brytyjskiego, amerykańskiego
- ▶▶ dzięki akademickiej akredytacji Departamentu Edukacji Stanu Delaware dyplomy automatycznie uznawane w USA
- ▶▶ znakomite przygotowanie na aplikacje prawnicze, najwięcej spośród uczelni niepublicznych przyjętych kandydatów
- ▶▶ w nauczaniu stawiamy na praktyczne przygotowanie do zawodu



**dr hab. Robert Gwiazdowski**,  
Prezydent Centrum  
im. Adama Smitha  
wykładowca  
Uczelni Łazarskiego

# Uczelnia Łazarskiego

## Studia z widokami na przyszłość

*Czym warto kierować się przy wyborze studiów? Rodzice i maturzyści dokonując wyboru uczelni wyższej zwracają szczególną uwagę na różnorodność oferowanych kierunków, wysoką pozycję w rankingach, renomę kadry naukowej, współpracę międzynarodową, wyposażenie uczelni, przygotowanie do kariery zawodowej, praktyki, staże i pomoc w znalezieniu pierwszej pracy. Te wszystkie oczekiwania spełnia Uczelnia Łazarskiego.*

Uczymy w szerokim zakresie **ekonomii, finansów i rachunkowości, zarządzania, marketingu, prawa, administracji, stosunków międzynarodowych** stale dostosowując nasz program do wymagań rynku pracy. Nasi studenci uczą się nie tylko w salach wykładowych, ale również poprzez kontakt z pracodawcami, praktykami biznesu, partnerami zewnętrznymi współtworzącymi programy specjalistyczne. To bardzo ułatwia im start w życie zawodowe. Według niezależnego badania przeprowadzonego przez firmę Adviser, ponad 96% absolwentów znajduje pracę po studiach. Na uczelni wykłada znakomita polska kadra oraz gościnnie akademicy ze znanych międzynarodowych Uniwersytetów, w tym m.in. prof. Wiesław Chrzanowski, dr hab. Robert Gwiazdowski, gen. prof. Stanisław Koziej, sędzia Jerzy Stępień, prof. Dariusz Rosati – mówi Rektor Uczelni Łazarskiego prof. Daria Nałęcz.

## Prestż i innowacyjność

Uczelnia Łazarskiego jest niekwestionowanym liderem w rankingach wydziałów prawa wśród uczelni niepaństwowych – niezmiennie zajmuje pierwsze miejsce w rankingu wydziałów prawa Dziennika Gazety Prawnej, a wg Rankingu Ministerstwa Sprawiedliwości najwięcej naszych absolwentów przystępuje do egzaminu na aplikację i zdaje go. Bardzo dobrze

oceniany jest Wydział Ekonomii i Zarządzania Uczelni Łazarskiego, który w rankingu Rzeczypospolitej znajduje się w pierwszej dziesiątce najlepszych w Polsce wydziałów wszystkich uczelni publicznych i niepublicznych. W roku 2010 Uczelnia Łazarskiego została wybrana, jako „Najbardziej innowacyjna i kreatywna uczelnia w Polsce” wśród uczelni niepublicznych wygrywając konkurs zorganizowany przez Akademickie Centrum Informacyjne i portal Edunews.

## Dostępność i zaangażowanie

Kładziemy duży nacisk na bliski kontakt wykładowcy i studenta. Wykłady i zajęcia przebiegają w atmosferze wszechstronnej opieki i pomocy studentom. Dla wszystkich, którzy chcą skończyć studia wyższe, a muszą pracować, wychowywać dziecko, czy poświęcają się innym obowiązkom, Uczelnia Łazarskiego stworzyła nowy program, który umożliwia studiowanie z wykorzystaniem Internetu. Obecnie uruchomiliśmy w tym trybie studia na dwóch kierunkach – licencjackie na zarządzaniu i magisterskie na ekonomii – dodaje Artur Wojno, Prodziekan ds. e-learningu na Wydziale Ekonomii i Zarządzania. Student rozpoczynający naukę dostaje dostęp do naszej platformy Łazarski Distance Learning. Za jej pośrednictwem otrzymuje materiały, które w pełni oddają zakres wiedzy, jaka jest wymagana z każdego przedmiotu. W każdej chwili student może zadać pytanie wykładowcy lub poprosić go o konsultację. Zresztą, studenci na odległość, jeśli czują taką potrzebę, mogą w każdej chwili wziąć udział w standardowych zajęciach w Warszawie. Należy podkreślić, że uczący się w e-learningu w Łazarskim są pełnoprawnymi studentami z takimi samymi prawami i obowiązkami jak studenci stacjonarni. Przysługują im zniżki studenckie, mogą korzystać z uczelnianych bibliotek czy wliczać okres nauki do stażu pracy.

## Praktyczne przygotowanie do pracy zawodowej

By ułatwić zdobycie praktycznej wiedzy, ciesząc się zasłużenie wysoką reno-

mą Wydział Prawa i Administracji wdrożył, jako jedyny w Polsce, program International Legal Skills dla chcących zdobyć praktyczną wiedzę w zakresie stosowania prawa międzynarodowego. Na prawie istnieje też ścieżka europejska – nie tylko dla prawników – przygotowująca do objęcia licznych, ciągle nieobsadzonych przez Polaków stanowisk w instytucjach Unii Europejskiej. Ścieżka dostarcza potrzebną wiedzę i umiejętności wymagane na unijnych egzaminach konkursowych. Od nowego roku akademickiego rusza również program LL. M. in international business practice, ukończenie którego uprawnia do odbycia aplikacji w Stanach Zjednoczonych.

**prof. dr hab. Dariusz Rosati**  
kierownik katedry Międzynarodowych  
Stosunków Gospodarczych



Studia na kierunku Międzynarodowe dają młodzieży bardzo dobre podstawy do pracy w administracji rządowej, organizacjach międzynarodowych, a także w korporacjach transnarodowych. Ważne jest, aby studia te były połączone z aktywną działalnością w organizacjach studenckich. Pozwala to zdobyć doświadczenie w organizacji projektów (międzyuczelnianych, ogólnopolskich, międzynarodowych), a przez to umożliwia kontakty ze studentami z innych miast i krajów.

– Gruntownej modyfikacji Wydział poddał też program na kierunku Administracja zwiększając kosztem przedmiotów prawniczych ilość zajęć z ekonomii, finansów, zarządzania, psychologii i socjologii. Program zgodnie z oczekiwaniami lepiej przygotowuje studentów do pracy i sprawowania odpowiedzialnych funkcji w różnych instytucjach publicznych, administracji rządowej, europejskiej, samorządzie i organizacjach non-profit. W bieżącym roku akademickim jest to kierunek dofinansowany – czesne za semestr wynosi tylko 1800 zł – dodaje Jerzy Stępień, sędzia Trybunału Konstytucyjnego w stanie spoczynku, dyrektor Instytutu.

Na Wydziale Ekonomii i Zarządzania coraz większym powodzeniem cieszą się studia w języku angielskim prowadzone wspólnie z Uniwersytetem Walskim. Wydział prowadzi też we współpracy z Uniwersytetem Wisconsin-La Crosse anglojęzyczny program MBA.

## Uczelnia Łazarskiego zaprasza na studia:



**w języku polskim:**  
licencjackie i magisterskie  
■ **prawo\***  
■ **zarządzanie**  
■ **ekonomia**  
■ **administracja**  
■ **finanse i rachunkowość**  
■ **stosunki międzynarodowe**

**w języku angielskim:\*\***  
licencjackie  
■ **BA in Business Economics**  
■ **BA in International Relations and European Studies**  
■ **International Business Economics**  
■ **International Relations**  
magisterskie  
■ **MSc in International Business Economics**  
■ **MA in International Relations**  
■ **American MBA**  
■ **Master in Public Administration**

Studiuj u wybitnych osobowości: prof. Wiesława Chrzanowskiego, dr hab. Roberta Gwiazdowskiego, gen. prof. Stanisława Kozieja, prof. Dariusza Rosatego, sędziego Jerzego Stępnia i wielu, wielu innych...

\* Najlepszy Wydział Prawa i Administracji wśród uczelni niepublicznych według rankingu Dziennika Gazety Prawnej 2010. Najwięcej absolwentów naszego Wydziału Prawa i Administracji wśród uczelni niepublicznych przystępuje do egzaminu na aplikację i najwięcej go zdaje – według rankingu Ministerstwa Sprawiedliwości.

\*\* Został fachowcem z 3 dyplomami: polskim, angielskim i amerykańskim!

**Wybierz uczelnię, której zaufało ponad 25% więcej kandydatów niż przed rokiem!**

Kto jest kim  
w biznesie



**Uczelnia Łazarskiego**  
ul. Świeradowska 43  
02-662 Warszawa (Metro Wilanowska)  
Infolinia: 801 333 339  
uczelnia@lazarski.edu.pl  
**www.lazarski.edu.pl**

I ♥ Łazarski

Nasz program nauczania odpowiada na potrzeby rynku pracy. 96% absolwentów Uczelni Łazarskiego podejmuje pracę zaraz po studiach (badanie firmy Adviser wśród absolwentów Uczelni Łazarskiego 2008-2009).